

# LIAS-NETWORX HÁLÓZATINTEGRÁCIÓS KFT. – Hálózatépítő érdekházasság

1996. 04. 24. 00:00

A KFKI (Központi Fizikai Kutató Intézet) Számítástechnikai Csoport tavaly hirdette meg szinergia programját. Ennek eredményeként a csoport két hálózatos cége, a LIAS és a KFKI Számítógéphálózatok Kft. (KFKI Networx) fúziójával meghatározó piaci részesedést szerezve, az ország legnagyobb hálózati integrátortársasága jött létre.

Az informatikai piacot ma hazánkban a túlzott elaprózottság nyomasztja. Túl sok szereplő versenyez a megrendelésekért, de a kisebb cégek szolgáltatásainak körét és minőségét behatárolja, hogy nem elég tőkeerősek. Ezt ismerték fel a KFKI Számítástechnikai Csoport vezetői, amikor az érdekeltségükhöz tartozó cégek szorosabb együttműködése, közös piaci fellépése mellett döntöttek.

A tőkekoncentráció példája az összeolvadással létrejött közös jogutód, a LIAS-NETWORX Hálózatintegrációs Kft. (LNX) százmillió forint törzstőkéjű társaság 75 százalékban a KFKI Számítástechnikai Rt. és 25 százalékban a LNX vezető munkatársainak tulajdona. Az új társaság idén május 1-jétől a hálózatos szakma valamennyi ágát műveli a kábelezéstől az elektronikus adatcsereig. Piaci erejére jellemző, hogy tavaly a két cég forgalma meghaladta az 1,2 milliárd forintot.

A LIAS Kft.-t 1989-ben alapították, alaptőkéje a fúzió előtt 48 millió forint volt, alkalmazottainak négyötöde mérnök. Az AT&T Systimax rendszerek telepítésével a strukturált kábelezési üzletben itthon piacvezető volt, és jelentős szerepet játszott a számítógép-hálózatok építésében. A KFKI Számítógéphálózatok Kft. (KFKI Networx) 1991-ben 15 millió forinttal alakult. Átfogó kommunikációs hálózatok, nyílt rendszerek létrehozására szakosodott. A hazai piacon vezető szerepet töltött be. Az LNX öröksége több mint 800 vevő és kétezer telepített rendszer. A cég a hálózatépítés valamennyi rétegében – a világ élvonalához tartozó gyártók termékeivel és saját fejlesztéseivel – hálózatépítésre és szolgáltatásra vállalkozik. Jelmondata a SecurNET TM (trade mark): biztonságos megoldások – biztonságos hálózat. Ezzel a koncepciójával olyan biztonságos kommunikációs rendszereket ajánl a felhasználóknak, amelyek tetszés szerint konfigurálhatóak, függetlenek a platformoktól, és rugalmasan alkalmazhatóak a vállalaton vagy intézményen belül a változó körülményekhez. Mindez forgalmazói szerint hosszú távon a vevők beruházásainak védelmét, a folyamatos fejlesztés lehetőségét szolgálja. Speciális helyi hálózati rendszereket is kész kialakítani a társaság, mindezt az adatbiztonsági szempontok előtérbe helyezésével.

Az LNX profilja az elektronikus levelezéstől (LAN alapú elektronikus levelező rendszerek telepítése, üzemeltetése, X.400, X.500, EDI rendszerek tervezése, telepítése, üzemeltetése) az integrált hálózati megoldásokig (például strukturált kábelezés, optikai adatátvitel, stratégiai tervezés, hálózati operációs rendszerek telepítése), a rendszerfelügyeletől a karbantartásig, szervizig terjed.

Szerződéses partnerei, beszállítói között találjuk egyebek között az AT&T-t, a Ciscót, a Cableront, 3 COM-ot, a Novellt, a Lotust és az Infonetet. LNX elektronikus kommunikációt alkalmaz például a Miniszterelnöki Hivatal, a Külügyminisztérium, a Matáv, az Állami Számvevőszék is. Az LNX integrált hálózati megoldásait választotta a Démász Rt., az Édász Rt., az Axel Springer Magyarország Kft., a Hírközlési Főfelügyelet a Jász-Tel Rt. és a MÁV Rt. is. Informatikai hálózati referenciái egyebek között az AB-Aegon, a Budapesti Értéktőzsde, az Ericsson, a Matáv és a Mol is.